Подготовка к контрольной   работе  по  алгебре  по  повторению.                                            А-7-I
__________________________________________________________________________________ 
Домашнее контрольное задание №1
1) Выполните   действия: 
                       
[image: image5.wmf]).
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2) Найдите  значение  выражения:
                                                 
[image: image2.wmf].
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3)  Решите   уравнение:    
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4) Решите  задачу  с  помощью  уравнения:

        а)   Периметр  прямоугольника  10,8 см,  длина  прямоугольника  на  0,6 см  меньше  

             ширины. Найдите  длину  и  ширину  прямоугольника.

        б)  Одно  число  в  2,5  раза  больше  другого.  Если  к  первому  прибавить  1,5 , а  ко  

             второму  8,4 ,  то  получатся  одинаковые  результаты. Найдите  эти  числа.  

       --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------       

                                                                    Домашнее контрольное задание №2                            А-7-I
__________________________________________________________________________________ 

1) Выполните   действия: 
                                  2          1              5         2                                            4

                          а) 1 --- + 1 ----  ;  б)   ---  -   ---  ;  в)  2,6  *  ( - 4 ) ;  г)  6 ---  :  2  .

                                  7         14             6         3                                            9 

2) Найдите  значение  выражения:
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3)  Решите  уравнение:                                                           3                    3

                            а)   ( 5 x - 1 ) * 1,6  = 1,8 x - 4,7  ;       б)  3 ---  :  x   =  3 ---  :  10,8  .        

       4                    5                    

4) Решите  задачу  с  помощью  уравнения:

        а)   Заработок  отца  в  1,2  раза  больше  заработка  сына.  Каков  заработок  сына, если  

              он  меньше  заработка  отца  на  44,4 рубля?

                                                                                                                           3

        б)  Одно  число  больше  другого  на  5,75  , а  их  сумма  равна  30 --- . Найдите  эти  числа.  

                                                                                                                            4
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